

## ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ:

# «Ο Καζαντζάκης συγκινεί και “εμπνέει” τις Βρυξέλλες»

» Εντυπωσίασε η παράσταση του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. “Αναφορά στον Γκρέκο”



Με ασφυκτικά γεμάτη τη θεατρική αίθουσα και ιδιαίτερη καλλιτεχνική επιτυχία παρουσιάστηκε στο κοινό των Βρυξελλών η παράσταση του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. “Αναφορά στον Γκρέκο”.

Η πρωτοβουλία ανήκε στον ευρωβουλευτή του “Ποταμιού” Γιώργο Γραμματικάκη και το αποτέλεσμα ήταν μία εκδήλωση πολιτισμού γεμάτη συμβολισμό στην καρδιά της Ευρώπης.

Εκτός από το πολυπληθές κοινό, στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο ευρωβουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Μανώλης Γλέζος, ο περιφερειάρχης Κρήτης κ. Αρναουτάκης, ο εκπρόσωπος της Εκκλησίας της Ελλάδος στις Βρυξέλλες, μητροπολίτης Αχαΐας Αθανάσιος, ο δήμαρχος Χανίων κ. Βάμβουκας, ο δήμαρχος Αρχανών Αστερουσίων κ. Κοκοσάλης (που βρίσκεται και η έδρα του Μουσείου “Ν. Καζαντζάκης”).

Εκεί ήταν επίσης ο πρόεδρος του Μουσείου Ν. Καζαντζάκης, κ. Ματζαπετάκης, δημοτικοί σύμβουλοι των δύο Δήμων και ο διευθύνων σύμβουλος του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ.Κ. κ. Αεράκης.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε με τη Διεθνή Εταιρεία “Νίκος Καζαντζάκης” -το παράρτημα των Βρυξελλών- υπό την ευθύνη του συντονιστή εκπαίδευσης κ. Αλεξάκη.

Ο λόγος του Καζαντζάκη προφητικός, ανατρεπτικός και επίκαιρος όσο ποτέ, έδωσε μηνύματα και συγκίνησε το κοινό που όρθιο χειροκρότησε παρατεταμένα τον σκηνοθέτη και πρωταγωνιστή Τάκη Χρυσικάκο. Επίσης τους μουσικούς Στ. Ψαρουδάκη και Δ. Τσούρτο που συνόδευαν με τη λύρα, την κιθάρα και το τραγούδι τους τη σπαρακτική “Αναφορά” του συγγραφέα στον κορυφαίο ζωγράφο και στυλοπύλη του.

Ο κ. Γ. Γραμματικάκης επιμένει πως ο πολιτισμός ανήκει στα ισχυρά μας όπλα προκειμένου να βρούμε από την κρίση και να ανα-



τρέψουμε το βαρύ κλίμα για τη χώρα μας. Με αυτό το σκεπτικό πραγματοποιεί στις Βρυξέλλες εκδηλώσεις που προβάλλουν την Ελλάδα και

τον πολιτισμό της και αποτελούν μία διαχρονική πρόταση στην αναζήτηση μίας νέας πορείας για την Ευρώπη.

ΣΕ ΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

## Εκπαιδευτικές δράσεις για την επιχειρηματικότητα

Το “CreativeBizLab” -Εργαστήριο Δημιουργικής Επιχειρηματικότητας- διοργανώνει στα Χανιά στις 8 & 9 Ιουνίου και στο Ηράκλειο στις 10 & 11 Ιουνίου τις εκπαιδευτικές δράσεις “Internet & Δημιουργία = Κέρδος”.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση για πρώτη φορά στην Κρήτη θα πραγματοποιηθούν 5 σεμινάρια για τις πιο αποτελεσματικές μεθόδους πώλησης προϊόντων σε ξένες αγορές μέσω internet, που απευθύνονται σε μικρές τοπικές επιχειρήσεις και ανεξάρτητους δημιουργούς (φυ-

σικών προϊόντων, καλλιτεχνικών έργων, χειροποίητων κατασκευών, ρούχων, κοσμημάτων, αξεσουάρ, music bands, digital designs κ.ά.).

Το πρόγραμμα αποσκοπεί στο «να βοηθήσει μικρούς παραγωγούς, χειροτέχνες και εν γένει όσους δημιουργούν, να μπορέσουν να ξεφύγουν από τους περιορισμούς της τοπικής αγοράς και να διαθέσουν τα προϊόντα και τις δημιουργίες τους στο εξωτερικό, μέσω διαδικτύου».

Η εκδήλωση, σύμφωνα με τους διοργανωτές, «έχει σχεδιαστεί προσεκτικά, ώστε να προσφέ-

ρει στους συμμετέχοντες έμπνευση, νέες προοπτικές, γνώση και κυρίως λύσεις, πρακτικά εργαλεία & άμεσα εφαρμόσιμες μεθοδολογίες, σε θέματα που θα τους βοηθήσουν:

- Να αποκτήσουν εισόδημα μέσω internet αξιοποιώντας τις νέες ευκαιρίες και τάσεις της διεθνούς αγοράς.
- Να παρουσιάσουν αποτελεσματικά το project τους για να βρουν επενδυτές, συνεργάτες και μεταπωλητές.
- Να αποκτήσουν ένα αποτελεσματικό ETSY

shop, το τέλει όχημα για πωλήσεις χειροποίητων προϊόντων σε όλο τον πλανήτη.

- Να χρηματοδοτήσουν την ιδέα τους με crowdfunding, τη νέα τάση χρηματοδότησης από ιδιώτες, που έρχεται και στην Ελλάδα.
- Να αυξήσουν τις πωλήσεις τους με Social media marketing και σωστή φωτογράφιση προϊόντων».

Τα σεμινάρια στα Χανιά πραγματοποιούνται στο ΚΕΚ Διάσταση (Μπουνιαλή 13 - 19) Δευτέρα 8/6 (10 π.μ. - 4 μ.μ.) και Τρίτη 9/6 (9.30 π.μ. - 3.30 μ.μ.).

ΣΤΙΣ 11 ΙΟΥΝΙΟΥ

### Συνεστίαση ροταριανών

Πανηγυρική συνεστίαση διοργανώνει ο Ροταριανός Όμιλος Χανίων στο κέντρο “Ζυγός” στον Κάτω Δαράτσο την Πέμπτη 11 Ιουνίου στις 9.30 το βράδυ.

Στη συνεστίαση θα μιλήσει ο αντιπρόεδρος του Ομίλου Σταύρος Πολέντας με θέμα: “Τα τροχαία ατυχήματα και οι κοι-

νωνικές τους επιπτώσεις - πρόληψη αυτών”.

Επίσης, όπως αναφέρεται στη σχετική ανακοίνωση, θα γίνει η επίδοση -συνολικά για 9η φορά- των διασπινών Paul Harris Fellow, στον πρόεδρο του Συλλόγου Εμμ. Δελάκη.

Θα γίνει βράβευση της Α.Ε. γαλακτοβιομηχανίας ΜΕΒΓΑΛ και του διευθυντή του υποκαταστήματος Χανίων Ρούσσου Κτιστάκη. Επίσης ο συνεργαζόμενος με τον Όμιλο Πολιτιστικός Σύλλογος Αζωγυρέ, θα βραβεύσει τον διευθυντή του Κατα-

στήματος Κράτησης Κρήτη 1, Γιώργο Κονταξάκη.

Τη συνεστίαση μπορεί να παρακολουθήσει οποιοσδήποτε επιθυμεί αρκεί να δηλώσει συμμετοχή στον πρόεδρο Εμμ. Δελάκη σ. Οδοντίατρο όλες τις εργάσιμες ώρες και μέχρι το μεσημέρι της Τρίτης 9-6-2015 στο τηλ. 2821046467 - κιν.: 6944-439818 ή στον γεν. γραμμ. Εμμ. Νοδαράκη Φαρμακοποιό στο τηλ.: 2821051543.